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Schönherz és BME VIK Alumni Hírlevél 

Kedves Barátunk! 
 

A Schönherz és a BME VIK Alumni közös hírlevelét olvasod, amelyben szeretnénk aktuális 
információkkal szolgálni arról bővebben, hogy mi történik mostanság a Ház körül, illetve a Karon. 
 

Legutóbb 2022-ben, majd tavaly készült hasonló évértékelő hírlevél, s folytatva a hagyomány- 
teremtést, íme egy kis összefoglaló, felvillantva a 2024-es év főbb eseményeit, eredményeit: 
Január: 7. éve küldünk közös kari és kollégiumi híreket Nektek és ismét lezajlott az Educatio kiállítás, 
valamint megtartotta hagyományos hó végi öregtalálkozóját az ENT-ben a ’83-ban végzett évfolyam. 
 
Február: a RobonAUT és a tavaszi Dezső Buli is megrendezésre került a hagyományokhoz híven. 
 
Március: lezajlott a téli kari diplomaosztó, ahol idén közel 700 db oklevél került átadásra, illetve 
megrendezésre került a XXI. Simonyi Konferencia is, továbbá Alumni Vezetőségi Tábort 
szerveztünk Bakonyszücsön egykori Elnökünk Balázs Tibor és felesége segítségével.  
 
Április: sikeresen lezajlott az 52. Csillagtúra a Kamaraerdőben, az EMT-ben pedig a ’85-ben 
végzett évfolyam is találkozott hagyományaiknak megfelelően idén is. 
Május: lezajlott a jubileumi diplomák idei átadása a karon, illetve megrendezésre került a Felező 
Bál is a Kollégiumban. Ezeken túl sok-sok évnyi szervezés után ismét találkoztak a Vár Klub és Új 
Vár Klub, illetve az Új Vári Jazzklub és Dixie Kocsma öregrendezői a Kollégiumban, illetve a ’84-
es évfolyam jubileumi találkozóját is sikerült megszervezni az ENT-ben. 
 
Június: ismét megrendezésre került az Iván Nap, illetve a Ballagóhétre is sor került. A Kollégiumba 
látogatott Charles Simonyi személyesen is, aki a tavalyi online előadása után folytatta az 
együttműködést apjáról, Simonyi Károlyról elnevezett szakkollégiumunkkal nagy örömünkre.  
 
Július: lezajlott a Gyerekegyetem, és a Schönherz Nyári Tábor, illetve gratuláltunk a Gólyáknak. 
 
Augusztus: a Gólya események jegyében telt jelentős sajtóvisszhanggal: Gólyatáborral, majd 
Gólyahéttel indult az őszi félév.  
 
Szeptember: lezajlott az őszi diplomaosztó, ahol közel 300 hallgató vehette át oklevelét és Schönherz 
Alumnis nyakkendőkkel is megajándékoztuk a végzetteket. Az esemény előestéjén élesítettük új 
honlapunkat, amit mindenki figyelmébe ajánlunk. Szintén hagyományteremtő szándékkal került sor az 

I. Sándor László Vitorlás Kupa és Családi napra Balatonlellén, ahol az eredményhirdetést követően a 
Schönherz Brassch Band is fellépett élőben, illetve DJ Török Jani és DJ Jancsi szolgáltatták a zenét. 
 
Október: sikeresen zajlott le a QPA, illetve a Gólyabál is jó hangulatú volt a K épületben. 
 
November lezajlott az őszi Dezső Buli, új Dékánt választott a kar Dr. Imre Sándor személyében, 
miután a korábbi dékán Urat választotta a BME Szenátusa rektornak a nyáron. Végül, de nem utolsó 
sorban megtartottuk az SCH62 Kollégiumi Találkozót, mellyel hagyományosan zártuk a programokat. 
 
December – az évet a KB Karácsony zárta, ahol Plakettek és Díszpolgári címek is kiosztásra 
kerültek idén, s ünnepi ülést tartott a VIK Kari Tanácsa, ahol több elismerés is átadásra került. 
 
Színes, mozgalmas és eseménydús évet zártunk, köszönet mindenkinek, aki részt vett a fenti 
eseményeken, illetve olvasta hírleveleinket, posztjainkat! 2025-ben is folytatjuk, BUÉK !!! 
 

Baráti üdvözlettel és tisztelettel, 

Schönherz Alumni Vezetőség & BME VIK Dékáni Hivatal 
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